

从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难地听着老师上课，等着放学回家休息。恰逢学校放几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，上网查症状是急性阑尾炎。她赶紧去药店开中药泡水给我喝。喝后也没效果，还是晚上持续绞痛睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：

“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”当时班上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，我们只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐地我开始了逃学，不敢上学。老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害

怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想

起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一所大学。

当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一所大学，毕业后顺利工作。

谨以此文感恩慈悲的法轮大法师父的慈悲救度。◇

文/中国大陆大法弟子



山西省大同市多名法轮功学员被骚扰、绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省大同市多个区从九月七日开始对法轮功学员进行骚扰、绑架、抄家，绑架了多名法轮功学员。83岁的法轮功学员胡秀琴老太太被警察用120车劫持到大同市第一看守所非法关押、构陷。

九月八日，矿局58岁的法轮功学员王爱萍女士被绑架、非法抄家后劫持到大同市第一看守所关押、构陷，警察只许让她家人送衣物，不许见面。

王爱萍的母亲也被非法抄家。第一天警察去她家的时候，她没给开门，因为门打不开警察就走了。第二天，这些警察带着开锁的，直接就把她的防盗打开了，因此，她不得已把家门也打开了。这些人中有的都没有穿警服，搜查证都没有，他们非法抄完家后，现场伪造了一张所谓“搜查证”。（《刑事诉讼法》规定刑事搜查必须要刑事立案，也就是必须有被搜查人的犯罪事实，且要经过公安机关负责人



审批才符合搜查，否则即为非法闯入民宅）。警察拿着给她看了一下，她和警察要搜查证，警察不给，然后又从她家劫走了她一部分大法书籍，还有她那个挂的挂饰，包括门上贴的真相挂件。警察最后进行了询问笔录，还让她签字。

同时，云冈区多名法轮功学员被骚扰、搜家、恐吓。

九月九日，大同矿务局法轮功学员常丽君（常丽娟），被大同市矿务局公安分局绑架，并且非法抄家。现在常丽君被非法关押在大同市陈庄看守所。

此前，五月四日，大同市法轮功学员刘晋湘被大同市新建南路派

出所在家中绑架，并且被非法抄家，后来被非法关押在大同市第一看守所，现在刘晋湘被构陷到法院阶段，据说近日开庭。刘晋湘被绑架到新建南路派出所以后，遭到派出所警察毒打，一直咳嗽。

据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，山西省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少6人被迫害离世，25人被非法判刑，63人次被绑架，17人次被洗脑班迫害，83人次被骚扰；总计至少194人次被迫害。

大同市59岁的法轮功学员牛兰云，二零二二年三月二十八日清晨从其出租屋窗口援绳而下后，被警察劫持，当天晚上八点多钟，家属被通知到殡仪馆认尸。短短的十四个小时，一个活生生的人就这样没了？家属愕然、悲愤。◇

山西省新闻简讯

山西省太原市法轮功学员任小青被文水国保警察骚扰

9月20日上午11时，文水国保警察到法轮功学员任小青家敲门，说张俊华把一包东西放下后空手走了，要搜查，围观群众认为是为搜查找借口。任小青说“搜查证没有局长签名，是知法犯法，要当作证据留下，结果被抢回去。搜查没有进行，警察就胁迫任小青一起找她女儿家去了。任小青一直在讲真相，门口有庙前派出所一名警察、文水国保一名警察、社区主任三个人看着。

张俊华的详情不明，请知情者补充详情。

山西省大同市法轮功学员常丽君被绑架

山西省大同市法轮功学员常丽君，9月9日，被大同市矿务局公安分局绑架，并且警察非法抄了常丽君家。现在常丽君被非法关押在大同市陈庄看守所。

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

